



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕ 23

Ηράκλειο, 07-01-2025

Αρ. Πρωτ.: 69

Προς: Μέλη ΕΕΠ του κλ. ΠΕ23- Ψυχολόγοι
σε Σ.Δ.Ε.Υ.-Ε.Δ.Υ., Σχολεία Γενικής και
Ειδικής Αγωγής Α/θμίας & Β/θμίας
και ΕΠΑ.Λ. του Ν. Ηρακλείου

Ταχ. Δ/ση : Ρολέν 4, 71305, Ηράκλειο
Πληροφορίες : Μαρία Χουρδάκη
Τηλ. Επικ. : 2810246401, 2810246400
Email : sym23-peira@sch.gr

Κοιν: Επόπτρια Ποιότητας Εκπαίδευσης
της Δ/νσης Π.Ε. Ηρακλείου

Θέμα: Πρόσκληση σε επιμορφωτική συνάντηση των μελών ΕΕΠ του κλ. ΠΕ23 - Ψυχολόγων των σχολικών μονάδων του Ν. Ηρακλείου

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων για το σχ. έτος 2024-2025 της Συμβούλου Εκπαίδευσης Ψυχολόγων (ΠΕ23) Κρήτης & Δυτ. Αττικής, προσκαλούνται οι ψυχολόγοι που υπηρετούν σε σχολεία του Ν. Ηρακλείου σε επιμορφωτική συνάντηση με θέμα *“Χρησιμοποιώντας τη βιωματική μάθηση ως εργαλείο ψυχοκοινωνικής παρέμβασης”* και εισηγήτρια την κα Μαρία Παναγιωτάκη, Ψυχολόγος, MSc- Κοινωνιολόγος, Ψυχοδραματίστρια, Πρώην Υπεύθυνη του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων Ν. Ηρακλείου.

Η πρόσκληση αφορά ψυχολόγους που υπηρετούν σε:

- σε Σ.Δ.Ε.Υ. – Ε.Δ.Υ του Ν. Ηρακλείου
- σε σχολικές μονάδες Γενικής Αγωγής και Εκπαίδευσης της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου οι οποίοι έχουν προσληφθεί στο πλαίσιο της πράξης «Ενίσχυση και ενδυνάμωση της κοινωνικοσυναισθηματικής ανάπτυξης και ανθεκτικότητας των μαθητών μέσω του θεσμού ψυχολόγου και του κοινωνικού λειτουργού»
- σε σχολικές μονάδες Επαγγελματικής Εκπαίδευσης του Ν. Ηρακλείου στο πλαίσιο του προγράμματος «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.».
- σε σχολικές μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου

Λεπτομέρειες συνάντησης

Ημερομηνία: Πέμπτη, 23 Ιανουαρίου 2025

Ώρα: 12:00 - 14:00

Χώρος: **Αμφιθέατρο 6^{ου} ΕΠΑΛ Ηρακλείου** (Πιτσουλάκη 24, 71307)

Παρακαλούμε θερμά τους/τις Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολικών μονάδων να διευκολύνουν τη συμμετοχή των ψυχολόγων στην επιμορφωτική συνάντηση, εφόσον δεν παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση,

Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ψυχολόγων

Μαρία Χουρδάκη